

Uklonjena „divlja“ deponija u Crnim međama



U okviru saradnje GO Lazarevac i Ogranka Kolubara JP EPS, nastavlja se akcija čišćenja divljih deponija na teritoriji GO Lazarevac. Ovoga puta očišćena je velika deponija u MZ Novi Medoševac koja je godinama predstavljala ogroman problem meštana. Radove je obišao pomoćnik predsednika GO Lazarevac za zaštitu životne sredine Đorđe Maksimović i tom prilikom naglasio da je tokom protekle nedelje tokom čišćenja deponija isterano 850 m³ komunalnog otpada.



Divlje deponije na teritoriji GO Lazarevac jedan su od gorućih problema gotovo svih mesnih zajednica i ogledalo svih stanovnika i njihovog odnosa prema životnoj sredini. U sveobuhvatnoj akciji GO Lazarevac u saradnji sa Ogrankom Kolubara JP EPS počelo je rešenje ovog problema.



Akcija je nastavljena danas uklanjanjem „divlje“ deponije u Šopiću u naselju Crne međe, a radove je obišao Đorđe Maksimović, pomoćnik predsednika zadužen za zaštitu životne sredine.

Tokom prošle nedelje uklonili smo preko 900 kubika otpada sa 7 „divljih“ deponija, a u skladu sa dogovorom koji imamo sa Kolubarom korišćićimo sve lepe dane kako bi što više deponija uklonili tokom ove kalendarske godine – kazao je Maksimović i dodao da gradskoj opštini Lazarevac zbog velike neodgovornosti građana predstoji ozbiljan posao na uklanjanju preostalih registrovanih „divljih“ deponija koje se nalaze na 52 lokacije.

Kako bi se rešio problem ponovnog stvaranja divljih deponija iz GO Lazarevac pozvali su građane da iskoriste mogućnost besplatnog odvoženja kabastog smeća i građevinskog otpada svake prve subote u mesecu u saradnji sa JPKP Lazarevac.



Pored planirane Eko patrole GO Lazarevac će organizovati i mobilni video nadzor na već očišćenim deponijama, a planirane su i sankcije za nesavesne građane.



U okviru strateške pripreme za početak akcije čišćenja, registrovano je oko 60 divljih deponija, ne uzimajući u obzir deponije na obodu površinskih kopova. Najviše deponija je zabeleženo u seoskim sredinama, a posebno na mestima gde još uvek ne postoji organizovani odvoz otpada. Pored seoskih, postoji veliki problem i u prigradskim naseljima u kojima ima divljih deponija, a gde već postoji organizovani odvoz otpada.